Entrainement a la résolution d'équations.
Objectif : réussir a résoudre 3 équations en faisant au maximum 5 erreurs.
Niveau de difficulé : 5

Avant de commencer : voir la vidéo Jouer |

i—> Nombre d'équations résolues : 0
1— Nombre d'erreurs commises : 0
! — Nombre de clics sur l'aide : 0

| — Votre score estde : 0
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	0: → Multiplier l'équation par 4 puis diviser la par 7.
	1: → Ecrire : 6×4 au numérateur et 7 au dénominateur.
	3: Décomposition du numérateur : 2 x 2 x 2 x 3
Décomposition du dénominateur : 1 × 7
	2: → réduire la fraction : 24 / 7 si cela est possible

	Naide: 0
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	3: → Nombre d'équations résolues : 0
 → Nombre d'erreurs commises : 0
 → Nombre de clics sur l'aide : 0
 → Votre score est de  : 0
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